

DODATEČNÉ INFORMACE 2

Název veřejné zakázky:
Identifikační údaje o zadavateli

Název:

Sídlo:

IČ:

Veřejná zakázka podle předmětu:

Forma zadávacího řízení:

Limit veřejné zakázky:

Město Šternberk – komunální služby

Město Šternberk

Horní náměstí 16, 78501 Šternberk

00299529

Služby

Otevřené řízení

Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku či z vlastního podnětu poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

Dle zadání není tabulka správně

			Předpokládaný počet svozů v roce	Měsíční paušál za svoz bioodpadu v Kč bez DPH	Předpokládaná cena v Kč celkem za rok
					bez DPH
			A	B	A x B
Svoz bioodpadu			18		
(březen – listopad/1 x za 14 dní)					
Svoz bioodpadu			3		
(prosinec – únor/1 x měsíc)					
CENA CELKEM ZA ROK ZA SVOZ BIOODPADU					

Když to má být A x B, tak buď nemůže být Předpokládaný počet svozů 18 a 3, anebo tam nemůže být měsíční paušál za svoz, ale pouze paušál za svoz.

ODPOVĚĎ 1

Uchazeči si v souboru část svoz odpadu - Svazek 3 příloha 4 - Svoz bioodpadů.doc v tabulce Způsob určení ceny za svoz bioodpadu v sloupci B nahradí stávající text: „Měsíční paušál za svoz bioodpadu v Kč bez DPH“ tímto novým textem: „Cena za svoz bioodpadu v Kč bez DPH“.

DOTAZ 2

Sběr kovů – o jaký materiál se jedná? Je to železo nebo to jsou hliníkové plechovky? Nebo něco jiného?

ODPOVĚĎ 2

Jedná se o veškeré druhy kovů – především železo a hliník v podobě plechovek od potravin a nápojů.

DOTAZ 3

V závěrečném formuláři je:

CENA CELKEM ZA ULOŽENÍ NEBO PŘEDÁNÍ NEBEZPEČNĚHO A VELKOOBĚMOVÉHO ODPADU A ULIČNÍCH SMETKŮ	
---	--

t. j. schází tam svoz (je tam jenom uložení, ale svoz je požadován taktéž).

ODPOVĚĎ 3

Uchazeči si v souboru část svoz odpadu - Svazek 3 příloha 5 - Formulář pro sestavení předpokládané roční ceny za svoz odpadu.xls v tabulce nahradí text: „**CENA CELKEM ZA ULOŽENÍ NEBO PŘEDÁNÍ NEBEZPEČNĚHO A VELKOOBĚMOVÉHO ODPADU A ULIČNÍCH SMETKŮ**“ tímto novým textem: „**CENA CELKEM ZA ROK ZA SVOZ A ODSTRANĚNÍ OBJEMNÝCH A NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ A ULIČNÍCH SMETKŮ**“.